Варіант 5
Частина перша

Завдання 1.1 – 1.12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки одна відповідь правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.

1.1. Спростіть вираз 
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1.2. Розв’яжіть нерівність 
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1.3. Обчисліть значення виразу 
[image: image11.wmf].
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А) 1;
                 Б) 2

  В) 7;

        Г) 49.
1.4. Яка область визначення функції 
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1.5. У шухляді лежать 32 картки, які пронумеровано числами від 1 до 32. Яка ймовірність того, що номер навмання взятої картки буде кратним числу 4?
А) 
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1.6. Спростіть вираз 
[image: image21.wmf].
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1.7. Знайдіть похідну функції 
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1.8. Знайдіть загальний вигляд первісної функції 
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1.9. Обчислити об’єм циліндра, радіус основи якого дорівнює 7 см, а твірна – 5 см?
А) 
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1.10. Точка Р – середина відрізка СК, Р(2;−6;1), К(3;−1;7). Знайдіть координати точки С.
А) С(1;−11;−5);     Б) С(0,5;−3,5;4);  В) С(4;4;13);           Г) С(7;−13;9).
1.11. У трикутнику АВС АВ=6 см, ВС=
[image: image40.wmf]3

3

см, ∠В=30º. Яка довжина сторони АС?
А) 3 см;
        Б) 9 см;
                В) 
[image: image41.wmf]13
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 см;
 Г) 6 см.
1.12. Знайдіть координати вектора 
[image: image42.wmf]МN

, якщо М(2;−3;1), N(1;−1;3).
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Частина друга

Розв’яжіть завдання 2.1 – 2.6. Запишіть відповідь у бланк відповідей.
2.1. Чому дорівнює найбільше значення функції 
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2.2. Знайдіть корені рівняння 
[image: image49.wmf].
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2.3. Розв’яжіть систему рівнянь 
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2.4. При якому значенні х значення виразів 2х+1, х+2 і 8−х будуть послідовними членами геометричної прогресії?
2.5. З точки А, що лежить поза прямою m, проведено до цієї прямої похилі АС і АD, які утворюють з нею кути 45º і 60º відповідно. Знайдіть довжину проекції похилої АD на пряму m, якщо АС=
[image: image51.wmf]2

4

см.
2.6. Висота конуса дорівнює 6 см, кут при вершині осьового перерізу 120º. Знайти площу бічної поверхні конуса. 
Частина третя
Розв’язання завдань 3.1 – 3.4 повинні мати обґрунтування. У них потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.

3.1. Обчисліть площу фігури, обмеженої параболою 
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3.2. Розв’яжіть нерівність 
[image: image54.wmf].
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3.3. Основою піраміди є прямокутний трикутник з гострим кутом α. Висота піраміди дорівнює Н. Кожне бічне ребро утворює з її основою кут β. Знайти об’єм піраміди.
3.4. Розв’яжіть рівняння 
[image: image55.wmf].
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